ВАРИАНТ 1.  7 класс

1) Найдите значение выражения 26 – 4а при а=7,3

2) Упростите выражение:

а) 15х + 8у –х – 7у;  б) 2∙(5в – 1) + 3;

в) 3а – 2а - 4 +а – 1; г) 4∙(3в + 2) – 2∙(2в – 3).

3)Упростите выражение 2∙(0,3а – 1) – 2/5∙(3а – 5)

 и вычислите его значение при а = - 1/3

4) Три отряда сажали деревья. Первый посадил х деревьев, второй 90% того, что посадил первый, а третий на у  деревьев больше первого. Сколько деревьев посадили три отряда вместе? Составьте выражение и ответьте на вопрос задачи, если х=20, у=3.

5) Раскройте скобки: 10х + (8х – (6х + 4))

ВАРИАНТ 2.  7 класс

1) Найдите значение выражения 8х – 3,7 при       х = -2,6

2) Упростите  выражение:

а) 4в + 2у – 12в – у;  б) 40 + 6∙(а – 7);

в) 2р + (3р – 4) – (4р – 7), г) 3∙(с – 1) – 2∙(3с – 2а).

3)Упростите выражение 

3∙(0,9а – 1,5) – ½∙(3а – 9) и вычислите его значение при а = - 1/3

4) В первый день отряд туристов прошёл х км, во второй день на у км меньше, чем в первый, а в третий день 80% пути, пройденного в первый день. Какой путь прошли туристы? Составьте выражение для решения задачи и ответьте на вопрос задачи, если х = 30, у = 5.

5) Упростите выражение: с- (3с – (5с – 1))

